








Teopema [lndparopa

B npamoyronbHoOM
TPEeYronbHuUKe
KBagpar
rMNOTeHy3bl paBeH
CyMMe KBagpaToB

KaTeToB a



Teopema [lndparopa

[loka3aTenbCcTBO

PaccmoTpum
NPAMOYTrOSfbHbIN
TPeyrosibHUK C KaTeTaMu
a, b u rmnoTeHysomn c b

[lokaxkeM, YTo c*=a?+b?.



Teopema [lndparopa

[locTpoum
TPEYronbHUK A0 .
KBagpaTa Cco
CTOpOHOM a + b




Teopema [lndparopa

Mnowaab S =(a + b)>.
C gpyrov CTOPOHbI , 3TOT
KBagpart cocTtaBfieH 3 4
PaBHbIX NPSIMOYrOSbHbIX
TPEeyronbHMKOB , Nfowagb
KaXk[oro U3 KOTopbIX paBHa
S= 1 ab,

2

N KBagpara Co CTOPOHOM C,
NoO3TOMY

S=4 .1 ab + c’=2ab + c?.
2

b

b d




Teopema [lndparopa

Takum obpasom,
(a+b)? = 2ab+c?,

OTkyna
c’ = a® + b?

y.T.0.




[1peBHerpeyeckasa 3agava .

- CKaXXn MHe, 3HamMeHuTbIN [ndarop , cKonbKo
YY4EHMKOB NOCeELL AT TBOK LLKOMY U cryLwiarT
TBOU Decenbl?

- BoT ckonbko, - otBeTun ludarop , - nonosBmHa
n3yvyaeT MmatemMaTtuKky , YeTBepTb NpuUpoay,
cegbMag YacTb NPOBOAUT BPEMS B
pasMblLLIEHNE U, KPOME TOro eCThb eLle Tpu
XEHLLMHBI.

CKOSbKO BCEro Y4EHUKOB MoceLLaroT LLUKOSY
[Tndparopa?



CamocTtosTernbHasa paboTa

CM

[0 JAaHHbIM
PUCYHKa HanUTu
ctopoHy CD
NPAMOYrONbHOW
Tpaneuun ABCD

D



CamocTtosTernbHasa paboTa

3CcM

5CM

[1lo AaHHbIM
PUCYHKA HaAUTU
kateT AC
NPAMOYrofibHOro
TpeyronbHUKa
ABC




CamocTtosTernbHasa paboTa

[1lo naHHbIM
PUCYHKa HanTu
BbICOTY
PaBHOCTOPOHHETO
TpeyronbHUKa




Xog ypoka
1. OpraHusauun Ha YpOK.
Coo0LeHne uenn ypoka,
KpaTtkun nnaH ypoka.
2. YcTHaga paborTa.
[1aTb KpaTKy XapakTepUCTUKY ONA KaxXaoun urypsi.
a) BUA TpeyronbHuKa

6) CBOMCTBO TPEeYrosibHMKa
B) doopMynbl ANSl BbIMUCMIEHMS Nowaan

3. ObbAcHeHWe HOBOro maTtepuana

4. CoBmecTHas paboTta yyawmxca u yunTtens .

5. CamocTtoaTernbHas paboTa

6. [looBeoeHWe UTOroB YpoOKa, BbICTaBNEHME OLIEHOK



